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Ημέρες

  

ΜΠΕΝΕΛΟΥΞ
ALL INCLUSIVE

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΤΙΣΛΕΝΤΟΡΦ – ΓΚΙΕΘΟΡΝ -  ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ BY NIGHT  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία», γνωριμία με τον αρχηγό του γραφείου μας, άριστο γνώστη των προορισμών και αναχώρηση 
με απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του Ντίσελντορφ (Βέετσε). Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το μαγευτικό Giethoorn, γνωστό και 
ως η «Βενετία της Ολλανδίας», ένα από τα πιο γραφικά και πολυφωτογραφημένα μέρη της Ευρώπης. Κατά την άφιξή μας, θα 
απολαύσουμε μια ξεχωριστή περιήγηση στα ήρεμα κανάλια του χωριού, θαυμάζοντας τα χαρακτηριστικά ξύλινα γεφυράκια και τα 
παραδοσιακά σπίτια με τις αχυρένιες στέγες. Χωρίς την παρουσία αυτοκινήτων και με τις βάρκες να αποτελούν το βασικό μέσο 
μετακίνησης, το Giethoorn προσφέρει μια αυθεντική εμπειρία γαλήνης και χαλάρωσης μέσα σε ένα ειδυλλιακό φυσικό τοπίο. Το 
απόγευμα μεταφορά στο Άμστερνταμ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ θα ακολουθήσει μία πρώτη γνωριμία με την πανέμορφη 
αυτή πόλη. 

Έχουμε προγραμματίσει μία μοναδική αναχώρηση στην καρδιά του Αυγούστου για αυτά τα πανέμορφα μέρη της Ευρώπης. Το 
ταξίδι μας ξεκινά με απευθείας πτήση για Ντίσελντορφ και πρώτη γνωριμία με το μαγευτικό Giethoorn, πριν καταλήξουμε στο 
κοσμοπολίτικο Άμστερνταμ. Θα ανακαλύψουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης και θα επισκεφθούμε το παραδοσιακό 
Βόλενταμ. Η εκδρομή συνεχίζεται με εντυπωσιακές στάσεις σε Χάγη, Ντελφτ και Αμβέρσα, με διαμονή στη ρομαντική Μπρυζ 
και ξενάγηση στα μεσαιωνικά της τοπία. Στη συνέχεια, θα γνωρίσουμε τη Γάνδη, τις Βρυξέλλες, καθώς και το παραμυθένιο 
Λουξεμβούργο και τη γραφική Ντινάν. Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο ιστορικό Βατερλό και επιστροφή γεμάτοι 
μοναδικές εμπειρίες.

 ΓΚΙΕΘΟΡΝ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΒΟΛΕΝΤΑΜ – ΧΑΓΗ – ΝΤΕΛΦΤ – ΑΜΒΕΡΣΑ - ΜΠΡΥΖ 
ΓΑΝΔΗ  - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΛΛΩΝΙΑΣ – ΝΤΙΝΑΝΤ – ΔΟΥΚΑΤΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ – ΒΑΤΕΡΛΟ 
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AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ, CHECKPOINTS
& ΚΡΥΦΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΙΔΑΝΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
7 ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* 



2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ & ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΒΟΛΕΝΤΑΜ  
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ημέρα μας με την περιήγηση στο μαγευτικό Άμστερνταμ, μια πόλη με ξεχωριστή ταυτότητα, όπου τα 
εμβληματικά κανάλια και η πολυπολιτισμική της ατμόσφαιρα συνθέτουν ένα μοναδικό αστικό τοπίο, καθιστώντας την μία από τις πιο 
γοητευτικές πρωτεύουσες της Ευρώπης. Κατά τη διάρκεια της πανοραμικής μας ξενάγησης, θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα σημεία της 
πόλης: τον επιβλητικό Κεντρικό Σταθμό, το ιστορικό λιμάνι, την εβραϊκή συνοικία, καθώς και τα σύγχρονα τεχνητά νησιά που έχουν 
επεκτείνει την πόλη. Θα περάσουμε επίσης από την περίφημη Πλατεία των Μουσείων, απολαμβάνοντας την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και 
την ατμόσφαιρα που χαρακτηρίζει το Άμστερνταμ. Η ημέρα συνεχίζεται με μια όμορφη εκδρομή στην ολλανδική εξοχή, διασχίζοντας 
καταπράσινα λιβάδια και εκτάσεις που έχουν ανακτηθεί από τη θάλασσα, με προορισμό το γραφικό ψαροχώρι Βόλενταμ. Εκεί, θα 
απολαύσουμε περίπατο στην παραλιακή προκυμαία, όπου άλλοτε αποτελούσε σημαντικό εμπορικό σημείο για τη μεταφορά τοπικών 
προϊόντων, όπως ψάρια, γαλακτοκομικά και τυριά, προς τις αγορές του Άμστερνταμ. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μια βόλτα στη 
φημισμένη συνοικία «Red Light District», μία από τις πιο ιδιαίτερες και πολυσυζητημένες περιοχές της πόλης.

3ΗΜΕΡΑ: ΧΑΓΗ – ΝΤΕΛΦΤ – ΑΜΒΕΡΣΑ – ΜΠΡΥΖ  
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια συναρπαστική διαδρομή με τελικό προορισμό τη ρομαντική Μπρυζ, πραγματοποιώντας ενδιάμεσες 
στάσεις σε μερικές από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ολλανδίας και του Βελγίου. Πρώτος σταθμός η Χάγη, η διοικητική πρωτεύουσα 
της Ολλανδίας και έδρα σημαντικών θεσμών, όπως το Διεθνές Δικαστήριο και η κυβέρνηση της χώρας. Μια πόλη κοσμοπολίτικη, με 
νεανικό παλμό, αξιόλογα μουσεία και έντονη πολιτιστική ζωή, που συνδυάζει αρμονικά την ιστορία με τη σύγχρονη καθημερινότητα. 
Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ντελφτ, μια πόλη με ιδιαίτερη γοητεία, γνωστή ως η πρώτη πρωτεύουσα του ολλανδικού κράτους και 
γενέτειρα του μεγάλου ζωγράφου Γιοχάνες Βερμέερ. Κατά την περιήγησή μας, θα δούμε την εντυπωσιακή πύλη Oostpoort, τη μοναδική 
που σώζεται από τα παλιά οχυρωματικά έργα της πόλης, καθώς και τον επιβλητικό Παλαιό Ναό (Oude Kerk), χαρακτηριστικό δείγμα 
γοτθικής αρχιτεκτονικής. Περπατώντας κατά μήκος των γραφικών καναλιών, με τα παραδοσιακά σπίτια και τα χαρακτηριστικά αετώματα, 
θα καταλήξουμε στην κεντρική πλατεία Markt, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό Δημαρχείο, καθώς και το κέντρο αφιερωμένο στη ζωή και 
το έργο του Βερμέερ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την Αμβέρσα, ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της Δυτικής Ευρώπης και 
παγκόσμιο κέντρο εμπορίου διαμαντιών. Κατά την άφιξή μας, θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό σιδηροδρομικό σταθμό του 19ου αιώνα, 
ένα πραγματικό αρχιτεκτονικό κόσμημα. Στη συνέχεια, θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, περνώντας από την εμπορική 
αγορά και καταλήγοντας στην κεντρική πλατεία, όπου βρίσκονται το Δημαρχείο και το χαρακτηριστικό σιντριβάνι του Brabo. Κατά τη 
διάρκεια της περιήγησης, θα έχουμε επίσης τη δυνατότητα να δούμε τον καθεδρικό ναό της Παναγίας, ένα αριστούργημα γοτθικής 
αρχιτεκτονικής, καθώς και την οικία του μεγάλου Φλαμανδού ζωγράφου Πέτερ Πάουλ Ρούμπενς. Άφιξη αργά το απόγευμα στη Μπρυζ. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΥΖ Η ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ 
 Έχοντας απολαύσει το πρωινό μας, ξεκινάμε την εξερεύνηση της γραφικής αυτής πόλης από την πλατεία Τ.ZAND, όπου δεσπόζει το 
πολιτιστικό κέντρο της πόλης, χτισμένο το 2002, όταν η Mπριζ ήταν για ένα εξάμηνο η πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης. 
Μπαίνοντας στον κεντρικό εμπορικό δρόμο, θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό Saint Sauveur, την πιο παλιά εκκλησία της πόλης, χτισμένη 
από τον 11ο-14ο αιώνα. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στην μεγάλη πλατεία Grote Markt, όπου υψώνεται το καμπαναριό Βeffroi, άγρυπνος 
φύλακας της μεσαιωνικής πόλης και σύμβολο της αυτοδυναμίας και της ανεξαρτησίας της. Κάτω από τον πύργο των 83m, βρίσκεται η 
σκεπαστή αγορά. Στην περιήγηση μας, θα συναντήσουμε αναρίθμητα μαγαζιά-εργαστήρια σοκολάτας και παρασκευής βαφλών με 
μεγάλη ποικιλία γεύσεων καθώς και μαγαζιά όπου θα βρείτε τις περίφημες δαντέλες της Μπριζ. Θα θαυμάσουμε το δημαρχείο, χτισμένο 
τον 14ο αιώνα, σε γοτθικό ρυθμό όπου στεγάζονται μέχρι σήμερα όλες οι υπηρεσίες του Δήμου, καθώς και τον ναό του Ιερού Αίματος, 
κτίσμα του 12ου αιώνα, όπου φυλάσσεται ένα κομμάτι υφάσματος από τον Άγιο Τάφο ποτισμένο με το Ιερό Αίμα. Μια βόλτα στα κανάλια 
θα σας δώσει την ευκαιρία να ανακαλύψετε όμορφα και γραφικά στιγμιότυπα της πόλης. Θα θαυμάσουμε την εκκλησία Notre Dame, του 
13ου αιώνα που φτάνει στο ύψος των 120m, χτισμένη εξολοκλήρου από τούβλα. Μέσα στην εκκλησία υπάρχει ένα γλυπτό του Mickel 
Angelo , “H Βρεφοκρατούσα Παρθένος», ένα από τα μοναδικά έργα του καλλιτέχνη που βρίσκεται εκτός των συνόρων της Ιταλίας. Θα 
δούμε, ακόμη, το νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη του 13ου αιώνα, όπου στεγάζεται το μουσείο της χρυσής εποχής των Φλαμανδών 
Ζωγράφων. Θα περάσουμε μέσα από το μοναστήρι Begijnhofkai και θα καταλήξουμε στην Λίμνη του Έρωτα (Lac D’Amour), με το 
πανέμορφο τοπίο από όπου διέρχονταν τα εμπορεύματά μέχρι και τον 16ο αιώνα. Σας προτείνουμε να ολοκληρώσουμε την περιήγησή 
μας με μια επίσκεψη στο πιο παλιό ζυθοποιείο της πόλης, όπου θα μυηθείτε στα μυστικά της παρασκευής της φημισμένης Βελγικής 
μπύρας. 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση  
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Postillion Hotel & 
Convention Centre 

Amsterdam 4*
( Άμστερνταμ )

Le Bois De Bruges 4*
( Μπρυζ )

 Marivaux Hotel 4*
( Βρυξέλλες )

1.175€ / 1.260€ 490€

Θεσσαλονίκη-
Ντίσελντορφ 

( Βέετσε )
10.10-12.05

Βρυξέλλες 
( Σαρλερουά )-
Θεσσαλονίκη
20.55-00.40

 

 
 

 Ημερομηνίες: 10/08 | 7 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο – χειραποσκευή ( διαστ. 40χ20χ25cm ) και μία χειραποσκευή έως 10kg (διαστ.55 χ40χ20cm) 
ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα ( η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη ) | 
Περιλαμβάνεται πρωινό καθημερινά | Φόροι αεροδρομίων 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι, ακουστικά σε μουσεία & θεάματα και ο,τιδήποτε προτεινόμενο, οι δημοτικοί φόροι διαμονής. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 11/05 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΥΖ - ΓΑΝΔΗ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τελικό προορισμό τις Βρυξέλλες. Πρώτα όμως θα επισκεφθούμε τη Γάνδη, μια πόλη που 
γοητεύει με το μεσαιωνικό της ιστορικό κέντρο. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με το εντυπωσιακό μεσαιωνικό κάστρο των Κόμηδων 
της Φλάνδρας και θα συνεχίσουμε μέσα από την αγορά για να ανακαλύψουμε τους τρεις χαρακτηριστικούς πύργους που αποτελούν το 
σήμα κατατεθέν της πόλης. Ο πρώτος εξ αυτών αναφέρεται στο καμπαναριό του καθεδρικού ναού Saint Bavon του 16ου αιώνα, που 
αξίζει την επίσκεψη προκειμένου να θαυμάσετε τον πλούσιο διάκοσμό του. Ο δεύτερος πύργος αφορά στο Beffroi που χρησίμευε ως ο 
μεσαιωνικός πύργος ελέγχου της πόλης και δίπλα του η σκεπαστή αγορά. Ο τρίτος πύργος αναφέρεται στον ναό του Αγίου Νικολάου, 
μια από τις παλαιότερες εκκλησίες της πόλης. Τελειώνοντας την περιήγησή μας, θα θαυμάσουμε το Δημαρχείο της πόλης, ένα κτήριο 
που παντρεύει διαφορετικές εποχές με τις αντίστοιχες αρχιτεκτονικές. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Χώρας, αλλά και της 
Ευρώπης, τις Βρυξέλλες. Στη βόλτα μας στην πόλη θα ξεκινήσουμε από τον Λόφο των Τεχνών, ένα πολύ όμορφο πάρκο που πλαισιώνεται 
από τη Βασιλική Βιβλιοθήκη. Θα δούμε τα βασιλικά ανάκτορα και το πάρκο των Βρυξελλών. Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας μέχρι το 
μέγαρο της δικαιοσύνης, εμβληματικό αρχιτεκτόνημα του 19ου αιώνα, που δεσπόζει πάνω στην πόλη. Θα περάσουμε από τη γραφική 
πλατεία του Grand Sablon και θα φτάσουμε σε αυτήν που θεωρείται η πιο όμορφη πλατεία της Ευρώπης, στην Grand Place. Εκεί θα 
θαυμάσουμε το Δημαρχείο της πόλης, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα του 16ου αιώνα, το καμπαναριό με το άγαλμα του Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ στην κορυφή του, που προστατεύει την πόλη, και τα πανέμορφα σπίτια των συντεχνιών του Μεσαίωνα που οριοθετούν την 
πλατεία. Μέσα από γραφικά σοκάκια θα οδηγηθούμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Μιχαήλ και Gudule. Στη συνέχεια, χρόνος ελεύθερος 
στη διάθεσή σας να δοκιμάσετε μια από τις αναρίθμητες βελγικές μπύρες, να δοκιμάσετε τις φημισμένες βελγικές τηγανητές πατάτες ή 
να γευτείτε μια βελγική βάφλα. Το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΛΛΩΝΙΑΣ, ΝΤΙΝΑΝ, ΔΟΥΚΑΤΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για μία παραμυθένια ημερήσια εκδρομή. Θα ξεκινήσουμε το ταξίδι μας με μια από τις πιο 
γραφικές πόλεις της Βαλλωνίας, την Dinant. Γενέτειρα του Adolphe Sax, εμπνευστή του σαξοφώνου, η πόλη καθρεφτίζεται νωχελικά στον 
ποταμό Μεύσε, γοητεύοντας τον επισκέπτη. Χρόνο για να χαρούμε την ομορφιά του τόπου. Συνεχίζουμε για τον τελικό προορισμό μας, 
το Δουκάτο του Λουξεμβούργου. Φθάνοντας στον προορισμό μας θα αντικρίσουμε την πόλη, που κατά ένα μεγάλο μέρος είναι κτισμένη 
μέσα σε μια χαράδρα. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Δούκα, τον καθεδρικό ναό της Παναγίας, την 
εντυπωσιακή κόκκινη γέφυρα και τα τείχη της πόλης των τραπεζών. Σύντομη στάση στο μεσαιωνικό κάστρο της περιοχής, με σκηνικό που 
θυμίζει ταινία εποχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στις Βρυξέλλες. Διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΒΑΤΕΡΛΟ – ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο κέντρο της πόλης όπου θα έχουμε χρόνο για μία τελευταία βόλτα. Για την συνέχεια σας έχουμε 
ετοιμάσει μια έκπληξη! Θα  αναχωρήσουμε για το ιστορικό Βατερλό, εκεί που ο Αυτοκράτορας Ναπολέων υπέστη την πιο βαριά του ήττα, 
έχασε τα πάντα, συμπεριλαμβανομένης της φήμης και της εξουσίας του. Θα δούμε το πεδίο μάχης, θα φωτογραφίσουμε τον εντυπωσιακό 
λόφο με το άγαλμα του λιονταριού στην κορυφή και τελειώνοντας θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. 
Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.
 

 


